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ESG /2014 Exame de Matematica 2* Epoca
10? Classe 120 Minutos

Este exame contém sete (7) perguntas. Responda-as na sua folha de respostas.

Na margem direita esta indicada, entre parénteses, a cotacio de cada pergunta em valores.

Cotacdo

1. Assinale com (V) verdadeiras ou (F) falsas as afirmacgdes que se seguem: (2,0)
a) 4 -1’ =3’ b) |—8|>§ c) %e IN d) {3} c[1:3

2. Considere os polinémios: A(x)=3x>+6x; B(x)=4x"-1 e C(x)=2x-2.Efectue a (1,5)

operagdo A (C - B) de polinémios em x, reduzindo os termos semelhantes.

3. Resolva as seguintes equagdes:

R (1,0)
3 3

b) x'—-6x*-27=0 (2,0)

c) cos(x+30°)=0; 0°<x<90° (1,0)

4. Num inquérito feito a 400 pessoas sobre as emissoras de Réadio que habitualmente
sintonizam, obteve-se o seguinte resultado. 230 pessoas sintonizam a emissora A, 200
sintonizam a emissora B e 40 sintonizam outras emissoras distintas de A e B.

a) Represente os dados num diagrama de Venn. (2,0)
b) Determine o nimero de pessoas que sintonizam somente a emissora A. (1,0)
5. Observe a figura. Sabe-se que:

D € o ponto de encontro das bissectrizes;
[0A=22°el] B=54°. Calcule:

a) amedida do angulo C. (1,0)

b) a medida do angulo (BDA). (1,0)
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6. Observe a figura. a) Qual é o zero da fungdo f (x)? (0,5)
b) Qual € o contradominio de g(x)? 0.5)
I
c) Para que valores dex, f(x) (0.5)
€ crescente?
d) Para que valores de x, tem-se: (1,0)
e i) f(x)<g(x)
— X * i) f(x)=g(x)
1 e) Para que valores dex, f(x) é (0,5)
24 positiva?
f) Determine a expressao analitica de (1,5)
fx).
7. Para a eleicdo do chefe de uma turma, candidataram-se cinco alunos. O gréfico a seguir
mostra os resultados do processo de votagao:
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Responda as questdes que se seguem considerando que todos os alunos da turma
participaram do processo de votacdo e que cada um votou em apenas um candidato.
a) Quantos alunos participaram da vota¢ao? (1,0)
b) Quantos alunos votaram no(a) vencedor(a)? 0.3)
¢) Qual é o nome do(a) vencedor(a)? 0.3)
(1,0)

d) Determine a percentagem de votos do(a) segundo(a) classificado(a).

FIM



